

信阳市荣业总公司
董事长兼总经理孙高俊携全体员工
祝全市新闻工作者节日快乐!

2012年11月5日 中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网地址: http://www.xyxw.com.cn
星期一 壬辰年九月廿二 邮发代号:35-32 第7795期 今日4版

中共十七届七中全会在京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记胡锦涛作重要讲话 会议决定中国共产党第十八次全国代表大会于11月8日在北京召开

会议听取和讨论了胡锦涛受中央政治局委托作的工作报告。全会讨论并通过了党的十七届中央委员会向党的第十八次全国代表大会的报告,讨论并通过了《中国共产党章程(修正案)》,决定将这两份文件提请党的第十八次全国代表大会审议。习近平就党的十七届中央委员会向党的第十八次全国代表大会的报告讨论稿和《中国共产党章程(修正案)》讨论稿向全会作了说明

全会审议并通过了《中共中央纪律检查委员会关于薄熙来严重违纪问题的审查报告》、《中共中央纪律检查委员会关于刘志军严重违纪问题的审查报告》

新华社北京11月4日电 中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议公报

(2012年11月4日中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议通过)

中国共产党第十七届中央委员会第七次全体会议,于2012年11月1日至4日在北京举行。

出席会议的有中央委员200人,候补中央委员165人。中央纪律检查委员会委员和有关负责同志列席会议。

会议由中央政治局主持。中央委员会总书记胡锦涛作了重要讲话。

会议决定,中国共产党第十八次全国代表大会于2012年11月8日在北京召开。

会议听取和讨论了胡锦涛受中央政治局委托作的工作报告。全会讨论并通过了党的十七届中

央委员会向党的第十八次全国代表大会的报告,讨论并通过了《中国共产党章程(修正案)》,决定将这两份文件提请党的第十八次全国代表大会审议。习近平就党的十七届中央委员会向党的第十八次全国代表大会的报告讨论稿和《中国共产党章程(修正案)》讨论稿向全会作了说明。

全会充分肯定了党的十七届六中全会以来中央政治局的工作。一致认为,中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,团结带领全党全军全国各族人民,坚持以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,着力稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐,继续实施积极的财政政策和稳健

的货币政策,保持宏观经济政策的连续性和稳定性,着力扩大国内需求,着力加强自主创新和节能减排,着力深化改革开放,着力保障和改善民生,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设,全面推进党的建设新的伟大工程,各项事业取得了新的显著成绩,保持了经济平稳较快发展、社会和谐稳定,为召开党的第十八次全国代表大会创造了良好条件。

全会总结了党的十七大以来5年的工作。一致认为,这5年是不平凡的5年。面对复杂多变的国际环境和艰巨繁重的改革发展稳定任务,以胡锦涛同志为总书记的党中央带领全党,紧紧依靠全国各族人民,经受住各种困难和风险考验,全面推进了党和国家各项工作。经济平稳较快发展,改革开放取得重大进展,人民生活水平显著提高,民主法制

建设迈出新步伐,文化建设迈上新台阶,社会建设取得新进步,国防和军队建设开创新局面,港澳台工作进一步加强,外交工作取得新成就,党的建设全面加强,坚持和发展了中国特色社会主义。

全会决定,增补范龙、许其亮为中共中央军事委员会副主席。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员王学军、王建平为中央委员会委员。

全会审议并通过了《中共中央纪律检查委员

会关于薄熙来严重违纪问题的审查报告》、《中共中央纪律检查委员会关于刘志军严重违纪问题的审查报告》,确认中央政治局2012年9月28日作出的给予薄熙来开除党籍、2012年5月28日作出的给予刘志军开除党籍的处分。

全会全面分析了当前形势和任务,深入讨论了新形势下发展中国特色社会主义伟大事业、推进党的建设新的伟大工程的若干重大问题,为召开党的第十八次全国代表大会作了充分准备。

中央纪律检查委员会第八次全会在京举行

(详见今日第四版)

龙潭信阳红“中原一品”新品发布会在郑州举行

梁静亢崇仁何东成乔新江等为“中原一品”新品揭幕

本报讯(记者 关心亮)11月3日下午,龙潭信阳红“中原一品”新品发布会在郑州索菲特大酒店举行。省政协副主席梁静,省人大常委会原副主任、省茶文化研究会会长亢崇仁,省长助理何东成,省委统战部常务副部长孟令峰,省商务厅副厅长、省茶叶协会会长王勇,省工商联副主席杨清河,及我市领导乔新江、张春香、刘国栋、李水、李群茂、郑志强、李正军等出席发布会。

龙潭信阳红“中原一品”是继龙潭“大器”之后推出的又一全新的高端红茶产品。

中国国际茶文化研究会会长刘枫专为“中原一品”新品题词:“传世龙潭茶 千年茶文化”。

发布会上,梁静、亢崇仁、何东成、孟令峰、

王勇和我市市长乔新江、市委副书记张春香、信阳毛尖集团董事长陈世强等共同为龙潭信阳红“中原一品”新品揭幕。

副市长郑志强在致辞中说,茶产业是信阳的传统优势特色产业,是信阳的一张名片,百年名茶信阳毛尖早已驰名中外,屡获国内外大奖。近年来,在省委、市政府的高度重视和市委、市政府的强力推动下,信阳茶产业得到了持续快速发展,特别是2010年,经省委书记卢展工点题开发的“信阳红”红茶,自上市以来使信阳茶产业达到了全新的鼎盛时期,开辟了河南茶产业的新纪元,谱写了中原茶产业的新篇章。如今在信阳红茶开发生产的引领带动下,茶产业已经成为推动信阳农民增收、农业增效、农村经济社会发展的重要支柱产业。

郑志强说,信阳毛尖集团自成立以来,在各级领导和社会各界的关爱、支持和帮助下,始终秉承质量为先、品牌引领、科技兴茶的发展理念,不断做大做强,主动承担责任,努力带领信阳茶农致富,在全市上下起到了很好的示范带动作用。今天,龙潭信阳红“中原一品”的隆重上市必将进一步推动中原茶市的繁荣,助推信阳毛尖集团不断发展壮大,同时可有力促进信阳茶产业的持续健康发展,为信阳经济社会发展做出新的贡献。

亢崇仁在讲话中代表河南省茶文化研究会向信阳毛尖集团表示热烈的祝贺。他说,近年来,在各级党委政府的高度重视下,河南茶产业取得了快速的发展,2010年,在省委书记卢展工的点题下,信阳成功研制出

了“信阳红”红茶,随后在信阳市委、市政府的高度重视下,“信阳红”红茶在全国刮起了风暴,一路高歌,红遍全国,特别是信阳毛尖集团生产的龙潭“信阳红”红茶,以其优异的品质和良好的口感深受广大消费者所认同。今天,龙潭信阳红“中原一品”隆重上市,它是龙潭信阳红的个性化升级产品,龙潭信阳红“中原一品”的口味具有河南茶的特点,带有豫南文化的神韵,具有前沿消费的特性,堪称中原红茶中的极品。这必将加快信阳红茶叫响全国市场的速度,对于做大做强信阳红茶乃至整个红茶市场都十分有利。同时也期待信阳毛尖集团能够一如既往地研发新产品,不断转型升级,提高河南茶产业的市场竞争力。



□本报记者 向炜

文化:铸就南湾水库人精气神

——南湾水库管理局持续推进一流水库建设系列报道之三

局投入资金200多万元,改建了图书阅览室,建设了标准化档案室,整修了老干部活动室,兴建了南湾湖展示馆,开办了南湾水库市民学校,规划建设了职工群众健身运动场所,建立了以“三室一馆一校一所”为主的水库文化平台,积极改善文化基础设施,完善文化场所功能。

建设精神文化载体,扩大文化建设成果。该局公开征集并确定了以“奋进”为主题的南湾水库标识,以之为基础编制了南湾水库管理局理念、行为及视觉系统,成为我市少有几家拥有独立标识和相关识别系统的单位之一;提炼了“创新、争先、奉献”的南湾水库精神,创作了《美丽的南湾湖》等水库歌曲;拍摄了南湾水库专题片《一碧碧水润申城》;制作了《淮水明珠·秀美南湾》纪念邮册及邮折,进一步提升了

近期,平桥区通过

开设“征兵工作宣传教育”专栏,制作以《国防法》等为主要内容的宣传板、征兵宣传车上街宣传、发送征兵短信等多种形式,开展征兵宣传活动,激发了适龄青年参军积极性。因为去年平桥区平桥办事处工作人员走上街头开展征兵宣传活动的场景。

万 威 摄



南湾水库的知名度和美誉度。

建设制度行为文化载体,保障文化建设开展。该局为把文化建设的理念融入规章制度中,修订和完善了29项制度,废止了4项过时的制度,新建了9项制度。同时将规章制度汇编成册,发放到干部职工手中。通过对制度的严格执行,该局使之转化为广大干部职工的工作动力和自觉行动。

围绕以“创新、争先、奉献”为核心的水库精神,南湾水库管理局积极开展学习教育、演讲比赛、知识竞赛、文艺晚会、运动会等丰富多彩的文化活动,满足职工群众对文化生活的期

淮滨县 切实做好党报党刊征订发行工作

本报讯(赵刚 韩浩 吴晓春 王凌云)连日来,淮滨县在2013年党报党刊发行征订工作中,明确责任,创新思路,强化措施,发挥效能,确保党报党刊征订发行工作顺利完成。

明确责任,提高认识。党报党刊是党和人民的喉舌,是党密切联系人民群众的桥梁和纽带,是引导社会舆论的重要阵地。该县高度重视党报党刊征订发行工作,于10月31日召开2013年党报党刊征订发行工作会议,下发文件通知,要求各单位把党报党刊征订发行工作作为一项严肃的政治任务来抓,高度重视党报党刊征订发行工作的重要意义,认真落实市委提出的“十个一”、“四个并举”、“三个到位”等措施,明确一名主要领导亲自抓落实,不打折扣,不讲价钱,不拖后腿,早部署,争取早日完成党报党刊征订发行工作。

强化宣传,优化服务。该县邮政发行部门在主要街道、公园、邮局服务网点,通过制作宣传横幅、发放传单、设置服务台等形式,加大党报党刊发行的宣传力度。发行部门抽调人力

深入企业、学校、居民网点,为群众提供党报党刊征订咨询服务工作,方便群众征订。同时,针对在党报党刊征订发行过程中,争取客户时工作积极主动、订阅结束后服务不到位、不能及时将党报党刊投送到读者手中等现象,将加大追踪反馈和督办工作力度,把是否有误投、迟投、残投作为检验征订后服务工作的重要环节和标准。对于只订不送的现象,要发现一个,处理一个,切实保护干部群众订阅党报党刊的积极性,真心维护广大订户及时收到报刊、阅读报刊的权益。

创新思路,发挥效能。该县要求各乡镇、县直各单位把党报党刊征订发行工作与学习党的有关精神相结合,与县域实际相结合,巩固发展舆论阵地,贯彻落实党的路线方针,推动淮滨经济社会文化大发展。各部门、乡镇、学校、村级党支部要通过文化馆、农家书屋,阅报栏等形式,将党报党刊送到群众身边,让群众有书看、有报读,了解党的方针政策,丰富群众文化生活,发挥党报党刊引导作用。

今日导读
用领导方式转变 加快发展方式转变 三十二谈
现代产业拓宽就业之路
· 中牟篇
(详见今日第二版)